



## **Председатель СК России поручил доложить о расследовании обстоятельств гибели людей в результате ДТП в Белгородской области**



28 октября в Белгородской области водитель, управляющий автомобилем «Газель», оказывающий услуги по перевозке граждан, совершил наезд на автомобиль-бензовоз «УРАЛ». В результате ДТП 8 пассажиров микроавтобуса погибли, двое пассажиров и водитель доставлены в медицинские учреждения.

Председатель СК России поручил руководителю СУ СК России по Белгородской области Захарову С.А. доложить о ходе расследования уголовного дела, возбужденного по ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности) в связи с гибелью людей в результате дорожно-транспортного происшествия.

30 Октября 2022



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1736248>